Objekt: Gasse in Quedlinburg (Pölle)

Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Sammlung: Nachlass Dorothea Milde
(1887-1964)

Inventarnummer: NLMx Dg 026

Beschreibung

Es dürfte sich um die "Pölle" in Quedlinburg handeln. Das Blatt ist motivisch und in der Auffassung dem frühen Hauptwerk "Stille Gasse" verwandt. Die Technik der Radierung verwendete Dorothea Milde nur im früheren Schaffen.

Handschriftlich bezeichnet: "1." - "Dorothea Milde 1914". Kein Monogramm.

Grunddaten

Material/Technik: Radierung

Maße: 36,3 x 28,2 cm (Bl.), 21 x 13 cm (Pl.)

Ereignisse

Vorlagenerstellungann

wer Dorothea Milde (1887-1964)

wo Quedlinburg

Druckplatte wann 1914

hergestellt

wer Dorothea Milde (1887-1964)

WO

Wurde wann

abgebildet

(Ort)

wer

Schlagworte

- Altstadt
- Architekturdarstellung
- Fachwerkbau
- Grafik
- Straßenansicht